Σάββατο, 9 Φεβρουαρίου 2019, για άλλη μια φορά η βιβλιοθήκη του 2ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Περάμου γέμισε με ονειροπόλα παιδιά που ήρθαν να μαγευτούν και να ταξιδέψουν  με όχημα τα παραμύθια. Παραμύθια που «δίδαξαν» μέσα από τον προβληματισμό που περιείχαν αλλά και διασκέδασαν τα παιδιά. ΠΑΡΑΜΥΘΟΠΑΙΧΝΙΔΙΣΜΑΤΑ

 Τα παραμύθια που ακούστηκαν ήταν:  «Οι τρεις συμβουλές» , «Ο βασιλιάς και το αηδόνι», «Η κουκουβάγια κι η πέρδικα», «Ο τσαλαπετεινός κι η καρακάξα» κι «Οι εφτά κοράκοι». 
Παραμύθια που λέγονταν σε πολλά και διαφορετικά μέρη της Ελλάδας αλλά και της Κύπρου τα κρύα βράδια του χειμώνα από γιαγιάδες και παππούδες στα εγγόνια τους δίπλα στη φωτιά και συνέχισαν να λέγονται ή να διαβάζονται στα παιδιά χάρη στην καταγραφή τους από τον μεγάλο λαογράφο μας, Γεώργιο Μέγα!
Την αφήγηση των παραμυθιών ακολούθησε η εικαστική δημιουργία ενός πουλιού από τα παιδιά, καθώς τα πουλιά είχαν τη τιμητική τους στα σημερινά παραμύθια. Με τη φαντασία τους τα παιδιά  πρόσθεσαν χρώματα στα φτερά των πουλιών που κατασκεύασαν, άλλα μάσκα κι άλλα πουλί με φτερά που ανοιγοκλείνουν για να θυμούνται τους ήρωες των παραμυθιών που άκουσαν!
Ευχαριστώ την κα Κούφτα Γεσθημανή, εκπαιδευτικό, που ήρθε να μας αφηγηθεί παραμύθια μαζί με την κα Ιωαννίδου Παρθένα, διευθύντρια του σχολείου μας. Επόμενη συνάντηση για παραμυθοπαιχνιδίσματα στις 9 Μαρτίου!
Η υπεύθυνη της σχολικής βιβλιοθήκης: Ιωαννίδου Αικατερίνη
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